



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

РГКОДОДЕПХ

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 166 (19604)

• ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

• Газета выходит с 12 августа 1917 года

• Цена 3 коп.

## В Политбюро ЦК КПСС

Политбюро ЦК КПСС на заседании, состоявшемся 17 июля, рассмотрело и в основном одобрило предложение о переводе с начала 1987 года на полный хозяйственный расчет всех объединений и предприятий Министерства химического и нефтяного машиностроения, а также ряда объединений и предприятий других промышленных министерств. В связи с этим намечается активно использовать опыт Сумского научно-производственного объединения и АвтоВАЗа по самофинансированию производственного и социального развития, существенно сократив количество показателей, устанавливаемых предприятиям плановых заданий, повысить значение прибыли как обобщающего показателя результатов производственной деятельности. Имеется в виду ввести стабильные экономические нормативы распределения прибыли между предприятиями и бюджетом и формирования фондов экономического стимулирования. Предусматривается дальнейшее совершенствование управления, созданное в Министерстве химического и нефтяного машиностроения крупных научно-производственных и производственных объединений.

Принято постановление ЦК КПСС и Совета Министров ССР о совершенствовании планирования, экономического стимулирования и управления в государственной торговле и потребительской кооперации. Цель этого постановления — коренное улучшение торгового обслуживания населения, повышение его качества и культуры, усиление экономической заинтересованности и ответственности предприятий и каждого работника торговли за более полное удовлетворение растущих потребностей советских людей. Совершенствование планирования, экономического стимулирования и управления в этой отрасли будет включать в себя сокращение числа централизованных устанавливаемых плановых показателей, расширение самостоятельности организаций торговли на основе развития хозяйственного расчета, перевода их на самофинансирование. Оплата труда, возможности производственного развития и улучшение социальных условий работы становятся в неизменной зависимости от конечных результатов деятельности трудовых коллективов.

Политбюро заслушало сообщение генерального директора совместного Советско-богданского научно-производственного объединения по созданию и производству обрабатывающих центров, гибких производственных модулей и систем В. П. Кабайдзе о практике работы этого объединения. При этом было подчеркнуто, что прямые связи, смелый переход на углубленно-производственному кооперированию, тесному научно-техническому сотрудничеству предприятий братских стран, социалистическая предпринимчивость открывают большие возможности для сокращения сроков разработок освоения новых видов оборудования. Соответствующим министерствам и ведомствам ССР предложено принять необходимые меры по дальнейшему расширению этой прогрессивной формы сотрудничества, отвечающей интересам Советского Союза и Болгарии, других стран — членов СЭВ, усилению социалистической экономической интеграции.

Политбюро одобрило разработанные правительством на двадцатую пятилетку мероприятия по улучшению обеспечения населения и коммунально-бытовых предприятий топливом. Намечено повысить качество топлива, развернуть строительство и реконструкцию фабрик по производству угольных и торфяных брикетов, расширить поставку им необходимого оборудования. С будущего года предусматривается осуществлять по всеместному переходу к снабжению населения топливом через городские и районные топливоснабжающие склады исполнкомов местных Советов народных депутатов.

С введением в действие

Причины появления

Сегодня — День металлурга

# СТАНОВЛЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА

Не прошло и пяти лет с того незабываемого дня, когда первая коксовая батарея дала стране первый кокс, а сейчас на полную мощность работают уже четыре батареи Алтайского коксохимического завода.

Оценяя пройденный этап строительства, освоения мощностей, становления коллектива, можно с уверенностью сказать, что на Алтае создано крупное высокомеханизированное и автоматизированное предприятие черной металлургии. На протяжении всех лет Алтайский коксохимический завод находился в числе передовых предприятий отрасли.

Высокую оценку получил труд коллектива и в текущем году. По итогам Всесоюзного соревнования в первом квартале коллективу присуждено переходящее Красное знамя Министерства черной металлургии СССР и ЦК отраслевого профсоюза.



